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A kemping- és szabadidőszektorban az automata antenna-

rendszereiről ismert ten Haaft cég most egyesítette erőit a Lipcse 

közelében honos, és a hajós kupolaantennák gyártásában nagy 

tapasztalatokkal rendelkező Kerstan vállalkozással. Közös 

erőfeszítéseik eredménye az Oyster SAT-DOM kupola antenna, 

amely teljesen új utat nyit az automata szatellit antennák 

területén. A rendszer legnagyobb előnye a folyamatos kapcso-

lattartás a műholddal, lehetővé téve a rádiózást és a tévézést 

menetközben is.

A műszaki hátteret a Gyro-Kreisel stabilizációs technológia 

teremtette meg. A módszer lényege, hogy a vételi irány legkisebb 

elmozdulása esetén is az antenna hajlását és irányát azonnal korrigálja a 

jármű megváltozott menetirányának megfelelően. Ezzel megelőzhető, hogy a jel erőssége a vételi határ alá 

csökkenjen, folyamatosan biztosítva a kapcsolatot éles, szűk kanyarokban.  

A hardver elemek, beleértve a meghajtó-, vezérlő- és érzékelő egységeket, az időjárásnak és a környezeti hatásoknak 

jól ellenálló védőburkolat alatt kaptak helyet. A formatervezett kupolaantenna tömege csekély, a vételi igényekhez 

illeszkedően pedig három különböző kivitelben készül: a 42 cm átmérőjű különleges tükör az ASTRA 1 befogására 

alkalmas, a magyarországi műsorszolgáltató társaságok műholdjait befogni képes változatra viszont sajnos még 

várni kell. 

Az egyvezetékes csatlakozás leegyszerűsíti a kupolaantenna felszerelését a jármű tetejére. Értelemszerűen használat 

közben a helyigény nem változik, hiszen a szerkezet mozgása a zárt kupolafedél alatt történik. Ezzel a tetőablakok 

és az egyéb felépítmények léte nem „forog veszélyben“ hiszen a helyszükséglet a vétel során nem változik. 

INNOVÁCIÓ + HIGH-TECH

Oyster SAT-DOM 50 GS 

– rádiózás és tévézés menetközben

A SpaceCamper bemutatja 

a Business-Camper-t

A VW T5 alapjármű kiemelkedő minősége jól érvényesül a kis 

szériájú lakóautó-építők körében. Ezek közül a számos díjjal 

kitüntetett SpaceCamper egy alaposan átgondolt üzleti 

megoldást tükröz.

A 90.000.- euró értékű jármű nem csupán egy technikailag 

kitűnően megvalósított Volkswagen kidolgozást kínál. 

Kombinálja az adott négykerék-meghajtást egy légrugóval, 

ezáltal magasságában állítható, vagy alacsonyra le is 

engedhető. Ezzel terepen és a városi parkolóházakban 

egyaránt használható, kitűnő partner a kalandos utazásokat 

kedvelőknek.

A kirándulások közben egy beépített eszpresszógép és egy 

önellátó energiarendszer gondoskodik Latte Macchiatónkról, 

míg a városban a Vantecc High-End kamerái biztosítják a 

megfelelő kilátást.

A kompakt külső felépítés ellenére a kempingezők kényelmét - 

a nagy ágytól kezdve a zuhanyzóig - gazdag szériatartozék 

szolgálja. A természet közeli hangulatért egy felnyitható 

panoráma tető a felelős: felnyitott helyzetben a napsugarak 

különleges élményt nyújtanak a napimádóknak, hatására a 

kényelmes ágy egyszeriben valóságos tetőterasszá változik.

A luxus mellett a SpaceCamper megtartotta tágas és 

variálható csomagterét, sokoldalúvá téve mind a 

munkájukhoz kötődően hivatásos utazók számára, mind a 

mindennapokban, de egyedülálló jelenség a szabadidő 

eltöltésében is.Fotók: gyártók felvételei. 


